
【企業規模別調査結果】

増 前年並み 減

31 16 15

91.2% 51.6% 48.4%

62 51 11

89.9% 82.3% 17.7%

23 15 8

82.1% 65.2% 34.8%

116 82 34 4 12 18

88.5% 70.7% 29.3% 11.8% 35.3% 52.9%
※3,000人以上の事業所で回答のあった事業所のうち13事業所は企業全体の数値であり、本県の実態とは異なる場合がある。

※「内訳」欄は、昨年夏の支給実績月数と本年夏の支給予定月数を比較したもの。

【産業別調査結果】

増 前年並み 減

6 3 3

85.7% 50.0% 50.0%

59 46 13

85.5% 78.0% 22.0%

26 15 11

100.0% 57.7% 42.3%

10 7 3

76.9% 70.0% 30.0%

15 11 4

93.8% 73.3% 26.7%

116 82 34 4 12 18

88.5% 70.7% 29.3% 11.8% 35.3% 52.9%

夏季一時金特別調査集計結果

調査回答数 決定済み

100人～ 499人

50人～ 99人

内 訳

500人以上

該当事業所数が２以下の部分
があり、事業所が特定される
可能性があることから公表し
ない

企業規模区分
対象
事業所数

調査回答数 決定済み

131

支給月数未定

支給月数未定

企業規模区分
対象
事業所数

69

28

計 131

電気・ガス
・運輸等

26

卸・小売業 13

34

該当事業所数が２以下の部分
があり、事業所が特定される
可能性があることから公表し
ない

金融・保険業
サービス業
（病院等含む）

16

漁業・建設業 7

製造業 69

内 訳

計
(事業所数比較）

【決定済事業所における増減の内訳】

ゼロ→ゼロ １割以下
１割超～

２割以下

34 4 12 4 18 6 7

100.0% 11.8% 35.3% 11.8% 52.9% 17.6% 20.6%

5

14.7%

増決定済 前年並み 減 ２割超

（皆減[→ｾﾞﾛ]含む）


